Liga Zadaniowa — wojewodztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VI
15 marca 2014 r. Etap wojewodzki

1. Jan planuje od jutra w kazdej dobie przeznaczyc¢:

e — doby nasen,

doby na zajecia w szkole,

doby na spotkanie z przyjaciétmi,
doby na stuchanie muzyki,

doby na zabawy przy komputerze.
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Czy Jan bedzie mogt zy¢ wedtug takiego planu, jesli zadnych dwoch czynnos$ci nie bgdzie on
wykonywaé¢ rownoczesnie ani przez moment?

2. Wyznacz wszystkie liczby naturalne mniejsze od 1000, ktore sg rowne podwojonej sumie
swoich cyfr.

3. Kat pomiedzy dwusiecznymi dwéch katow trojkata wynosi 110°. Jaka jest miara trzeciego
kata w tym trojkacie?

Uwaga: Dwusieczng kqta nazywamy potprostq wychodzqcq z wierzchotka kqta i dzielgcqg ten
kaqt na dwa rowne kqty.

4. Znajdz wszystkie liczby czterocyfrowe podzielne przez 3, w ktorych zapisie cyfry tysiecy,
dziesiatek 1 jednosci sa kolejnymi liczbami parzystymi uporzadkowanymi rosngco lub
malejaco.

5. Adam, przygotowujac prezent dla mamy, wlozyt go do matego pudelka, to pudetko wtozyt
do wigkszego, a to do jeszcze wigkszego, przy czym kazde nastepne pudetko catkowicie
miescito si¢ w poprzednim. Wiadomo, ze kazde z pudetek byto w ksztatcie prostopadtoscianu.
Ustal, jakiego koloru byly pudetka: najmniejsze, $rednie i najwigksze, jesli wiadomo, ze:

e pudetko czerwone ma objetos¢ 12144 cm® i jedna z jego $cian ma wymiary 23 cm

124 cm,
e pudetko niebieskie ma wszystkie krawedzie rowne i jego objetosé wynosi 8000 cm®,
e pudelko fioletowe tez ma wszystkie krawedzie rowne i suma dtugosci wszystkich jego
krawedzi jest rowna 312 cm.

6. Na tablicy napisano 10 kolejnych liczb naturalnych. Kto$ start jedng z nich i wowczas suma
pozostatych byta rowna 2014. Jakie liczby zostaty na tablicy?

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 120 minut.
Uwaga 3. Nie mozna uzywac¢ kalkulatorow.
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